UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
UF Introdugao ao Célculo — Avaliagao P2

=W N

GD Prof. Adriano Barbosa
Quimica 29/08/2023 5

Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.

1. Luiz ingeriu 500g de amoxicilina as 8h. Suponha que a meia-vida dessa substancia é de 1h.

(a) Determine a massa dessa substancia no organismo de Luiz as 9h, 10h e 11h.

(b) Qual é a massa restante no organismo de Luiz apds ¢t horas da ingestao do remédio?

b 2
2. (a) Seloga=2,logb=3elogc =4, determine o valor de log (C4>
a

(b) Determine os valores de x na equagao 3%* — 7-3% + 12 = 0.

3. Joao tomou emprestado R$ 2.200,00 em um banco que cobra uma taxa de juros compostos de 10%
a0 mes.

(a) Se Joao pagar sua divida apés 3 meses, qual serd o valor total pago?

(b) Escreva uma fungdo f que expresse a quantia paga em fungéo do tempo ¢, dado em meses.

4. Seja f : R — R é a fungdo definida por f(x) = 3z + sen (ga:) Qual o valor da soma f(3)+ ...+
f(13)?

5. Se cosz + senx = 1, qual o valor de sen (2x)?

Boa Prova!
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